Уважаемые друзья!

В сегодняшние дни современная Россия переживает очередное серьезное испытание. Руководству нашей страны, да и всему нашему народу, русскому, приходится принимать ответственные решения за поколения вперед. Испокон веков Святая Русь была недосягаема для ее врагов, вопреки всем происходившим на нее набегам и притязаниям. Крепостью духа, смелостью и мужеством наш Русский народ всегда проявляет по милости Божией соборность и стойкость в минуты особой необходимости. Этой соборности ждет от нас всех Господь и сегодня.

В память о семье Царственных страстотерпцев и о Его Императорском Величестве Государе Императоре Николае II, в память о главном объединителе русского народа Преподобном Сергии проходит через Московскую область крестный ход к мощам Преподобного Сергия Радонежского в Троице-Сергиеву лавру — «От Государя к Преподобному". Это духовный путь, который призывает каждого любящего Россию встать на него, чтобы сплотившись в духовном единении в течении 4-х дней, с 15 по 18 июля 2024 года, с соборной молитвой о спасении и сохранении Земли Русской, о спасении и сохранении народа нашего совершить паломничество от памятника Государю Императору Николаю II в г. Мытищи до Троице-Сергиевой лавры.

От имени Императорского Православного Палестинского Общества сердечно приглашаю Вас принять участие в крестном ходе «От Государя к Преподобному».

С уважением,

Председатель Московского областного отделения ИППО, Почетный член Общества, профессор Юрий Смирнов